



В Белгородской области бывший сотрудник полиции осужден за хищение и незаконный сбыт огнестрельного оружия

Собранные следственным отделом по городу Белгород Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему бывшему сотруднику ОП-1 УМВД России по городу Белгороду. Он признан виновным в совершении 8 эпизодов преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 3 ст. 226, ч. 4 ст. 222 УК РФ (хищение оружия с использованием своего служебного положения; незаконный сбыт огнестрельного оружия).

Следствием и судом установлено, что в период времени с 2010 года по 2012 год, оперативный дежурный осуществил хищение 11-ти единиц огнестрельного оружия, сданных в отдел полиции для последующей утилизации, после чего осуществил их незаконный сбыт.

Приговором суда бывшему полицейскому назначено наказание в виде двух лет лишения свободы. Приговор в законную силу не вступил.

30 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/921451>